

**DOTAZNÍK
KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB A PÉČE**

Vážení spoluobčané,

města Valašské Klobouky a Brumov-Bylnice společně připravují druhý Komunitní plán rozvoje sociálních služeb a péče. Dotazník je určen pro domácnosti na Valašskokloboucku a Brumovsku. Cílem je zjištění názorů a postřehů z oblasti sociálních služeb, aby následně zpracovaný plán co nejvíce odpovídal vašim potřebám.

Dotazník je anonymní. Vybrané odpovědi prosím zakřížkujte. V případě, že se do Vaší rodiny dostane více než jeden dotazník, vyplňte a odevzdejte prosím pouze jeden dotazník. S výsledky budete seznámeni prostřednictvím internetu resp. zpravodaje.

Těšíme se na další spolupráci

Vedení obou měst a pracovníci pro oblast plánování a rozvoje sociálních služeb

ČÁST A STÁVAJÍCÍ SITUACE V OBLASTI SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V REGIONU

1.	JAK HODNOTÍTE SVOJI INFORMOVANOST O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH PŮSOBÍCÍCH V REGIONU VALAŠSKOKLOBOUCKA? <i>Vyberte prosím pouze jednu možnost.</i>
	<input type="checkbox"/> Myslím si, že jsem dostatečně informovaný/á a nemám potřebu více informací.
	<input type="checkbox"/> Jsem informovaný/á, ale mám zájem o více informací.
	<input type="checkbox"/> Nemám dostatek informací a chtěl/a bych vědět víc.
	<input type="checkbox"/> Nemám dostatek informací a informace z této oblasti nepovažuji pro sebe za důležité.

2.	KTEROU FORMU DISTRIBUCE INFORMACÍ O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH BYSTE NEJVÍCE UVÍTAL/A? <i>Vyberte prosím pouze jednu možnost.</i>
	<input type="checkbox"/> Tištěný katalog sociálních služeb v regionu (k dispozici na vybraných místech – př. informační centrum, Městský úřad, ambulance lékařů, atd.)
	<input type="checkbox"/> Informace umístěné na webových stránkách města
	<input type="checkbox"/> Informace umístěné ve zpravodaji
	<input type="checkbox"/> Kontaktního pracovníka na městském úřadě pro osobní nebo telefonické jednání
	<input type="checkbox"/> Jiným způsobem, uveďte prosím jak:

3.	ZNÁTE ZAŘÍZENÍ POSKYTUJÍCÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY V NAŠEM REGIONU? <i>Zaškrtněte prosím, zda službu znáte či nikoliv.</i>	
SLUŽBY PRO RODINU, DĚTI, MLÁDEŽ, JEDNOTLIVCE	Ano	Ne
NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ KAMPAK? (služba pro neorganizované děti a mládež)		
TERÉNNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTI ZŘIZOVANÉ AZYLOVÝM DOMEM VSETÍN (služba pro ohrožené rodiny s dětmi)		
CENTRUM PORADENSTVÍ PRO RODINNÉ A PARTNERSKÉ VZTAHY (pomoc při domácím násilí, při vztahových problémech v rodině, pomoc rodinám s dětmi v pěstounské péči)		
ONYX Zlín (terénní služba pro uživatele drog)		
TERÉNNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTI ZŘIZOVANÉ FONDÉM OHROŽENÝCH DĚTÍ, POBOČKA ZLÍN (služba pro ohrožené rodiny s dětmi)		

SLUŽBY PRO SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM	Ano	Ne
CHARITA VALAŠSKÉ KLOBOUKY – PEČOVATELSKÁ SLUŽBA VALAŠSKÉ KLOBOUKY (služba pro seniory, osoby zdravotně znevýhodněné a děti)		
CHARITA VALAŠSKÉ KLOBOUKY – PEČOVATELSKÁ SLUŽBA BRUMOV – BYLNICE (služba pro seniory, osoby zdravotně znevýhodněné a děti)		
CHARITA VALAŠSKÉ KLOBOUKY – OSOBNÍ ASISTENCE (služba pro seniory a osoby zdravotně znevýhodněné)		
CHARITA VALAŠSKÉ KLOBOUKY - DENNÍ STACIONÁŘ BRUMOV – BYLNICE (služba pro seniory a osoby zdravotně znevýhodněné)		
DOMOV PRO SENIORY LOUČKA (domov pro seniory; domov se zvláštním režimem)		
DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ NADĚJE NEDAŠOV (domov pro seniory; domov se zvláštním režimem, domov pro osoby se zdravotním postižením)		
DŮM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NÁVOJNÁ (domov se zvláštním režimem)		
DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU VALAŠSKÉ KLOBOUKY		
RANÁ PÉČE PRO RODINY S DĚTMI SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM		
CHARITA SV. VOJTĚCHA SLAVIČÍN – PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ŠTÍTNÁ NAD VLÁŘÍ (služba pro seniory, osoby zdravotně znevýhodněné a děti)		

4. ZNÁTE DALŠÍ ZAŘÍZENÍ PŮSOBÍCÍ V SOCIÁLNÍ OBLASTI V NAŠEM REGIONU? <i>Zaškrtněte prosím, zda zařízení znáte či nikoliv.</i>	Ano	Ne
ZAŘÍZENÍ PRO RODINU, DĚTI, MLÁDEŽ, JEDNOTLIVCE		
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM MALENKA V BRUMOVĚ (služby pro rodiny s dětmi – trávení volného času, poradenství, vzdělávání, tvořivé dílny, atd.)		
RODINNÉ CENTRUM KAŠTÁNEK VE VALAŠSKÝCH KLOBOUKÁCH (služby pro rodiny s dětmi – trávení volného času, poradenství, vzdělávání, tvořivé dílny, atd.)		
CENTRUM PRO RODINU VALAŠSKÉ KLOBOUKY (aktivity zaměřené na podporu křesťanské rodiny a rodinného života, příprava na manželství, poradenství a informační služby, atd.)		
ZAŘÍZENÍ PRO SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM	Ano	Ne
DOMÁCÍ PÉČE – MGR. HELENA PETROUŠKOVÁ, VSETÍN		
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ HÁČKO BRUMOV – BYLNICE (sdružení pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením)		
ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ (výuka první pomoci, osvětová a přednášková činnost, poskytování první pomoci na akcích města, atd.)		
MÍSTNÍ ORGANIZACE SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH VALAŠSKÉ KLOBOUKY		
KLUBY DŮCHODCŮ		

ČÁST B

MAPOVÁNÍ POTŘEB OBČANŮ V OBLASTI SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

1.	JAKÉ SOCIÁLNÍ UDÁLOSTI ČI PROBLÉMY SOCIÁLNÍHO CHARAKTERU JSTE VE VAŠÍ RODINĚ NEBO BLÍZKÉM OKOLÍ ZA POSLEDNÍCH 5 LET ŘEŠIL/A? <i>Můžete zatrhnout i více možností.</i>	
	<input type="checkbox"/>	Problémy zdravotního charakteru (fyzické nebo mentální znevýhodnění; péče o osobu blízkou)
	<input type="checkbox"/>	Problémy materiálního charakteru (finanční potíže, ztráta bydlení)
	<input type="checkbox"/>	Problémy v rodině (výchovné problémy, partnerské problémy, domácí násilí)
	<input type="checkbox"/>	Závislostní chování (závislost na alkoholu, drogách, hracích automatech)
	<input type="checkbox"/>	Problémy spojené s dlouhodobou nezaměstnaností
	<input type="checkbox"/>	Jiné problémy či události, uveďte prosím jaké:
	<input type="checkbox"/>	Nic z uvedeného jsem v posledních 5 - ti letech neřešil/a

2.	PŘEDSTAVTE SI, ŽE JSTE SE VY OSOBNĚ NEBO VÁM BLÍZKÁ OSOBA OCITLA V SITUACI, KDY NEDOKÁŽETE SVŮJ PROBLÉM ŘEŠIT A POTŘEBUJETE POMOCI. NA KOHO BYSTE SE OBRÁTIL/A? <i>Zatrhněte maximálně 2 možnosti.</i>	
	<input type="checkbox"/>	Rodina a blízké okolí (příbuzní, přátelé, sousedi)
	<input type="checkbox"/>	Odborná pomoc (pracovníci na úřadech, v sociálních institucích, psycholog, lékař, atd.)
	<input type="checkbox"/>	Duchovní pomoc (farář nebo jiný duchovní)
	<input type="checkbox"/>	Jiná pomoc, uveďte prosím jaká:

3.	POKUD BYSTE UVAŽOVAL/A POŽÁDAT O POMOC NĚKTEROU ZE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB, KTERÉ DŮVODY BY VÁS OD VAŠEHO ÚMYSLU ODRADILY? <i>Vyberte prosím pouze jednu možnost.</i>	
	<input type="checkbox"/>	Osobní důvody a obavy (neznalost, nedůvěra, stud, atd.)
	<input type="checkbox"/>	Dostupnost služby (finanční, časová, místní, chybí bezbariérový vstup, atd.)
	<input type="checkbox"/>	Potřebná služba v našem regionu zcela chybí
	<input type="checkbox"/>	Jiné důvody, uveďte prosím jaké:
	<input type="checkbox"/>	Neodradilo by mne nic

4.	JAKÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY BY PODLE VAŠEHO NÁZORU MĚLY V NAŠEM REGIONU VZNIKnout NEBO ZDE NEJSOU DOSTATEČNĚ ZASTOUPENY? <i>Můžete zatrhnout i více možností.</i>	
	<input type="checkbox"/>	SLUŽBY ŘEŠÍCÍ PROBLÉMY S BYDLENÍM (azylové ubytování; bydlení pro nízkopříjmové rodiny; noclehárna pro osoby na ulici; atd.)
	Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:	

SLUŽBY ŘEŠÍCÍ PROBLÉMY V RODINĚ (poradna pro rodinu; služba řešící domácí násilí; ubytování pro děti opouštějící dětský domov, atd.)

Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:

SLUŽBY ŘEŠÍCÍ FINANČNÍ PROBLÉMY (dluhová poradna; občanská poradna, atd.)

Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:

SLUŽBY ŘEŠÍCÍ PROBLÉMY SE ZÁVISLOSTÍ NA NÁVYKOVÝCH LÁTKÁCH A AUTOMATECH (centrum pro drogově závislé; poradna pro závislé na alkoholu nebo drogách, terapeutická komunita pro závislé, atd.)

Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:

SLUŽBY PRO SENIORY (domov pro seniory; pečovatelská služba; osobní asistence; denní centrum nebo stacionář, atd.)

Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:

SLUŽBY PRO ZDRAVOTNĚ ZNEVÝHODNĚNÉ (domov pro zdravotně znevýhodněné; chráněné bydlení s pomocí asistenta; raná péče pro děti do 7 let; denní centrum nebo stacionář, atd.)

Chcete - li, můžete níže konkrétněji upřesnit:

JINÉ SLUŽBY

Upřesněte prosím, jaké:

ŽÁDNÉ SLUŽBY. MYSLÍM SI, ŽE NÁS REGION JE SOCIÁLNÍMI SLUŽBAMI DOSTATEČNĚ POKRYTÝ.

ČÁST C ZÁVĚREČNÉ OTÁZKY:

1.	POHLAVÍ
	<input type="checkbox"/> Muž <input type="checkbox"/> Žena

2.	EKONOMICKÁ AKTIVITA
	<input type="checkbox"/> Jsem ekonomicky aktivní (zaměstnanec, OSVČ, jiná forma výtěku)
	<input type="checkbox"/> Nejsem ekonomicky aktivní (důchodce, student, matka na MD, nezaměstnaný,...)

3.	VĚK
	<input type="checkbox"/> 18 - 26 let
	<input type="checkbox"/> 27 - 39 let
	<input type="checkbox"/> 40 - 49 let
	<input type="checkbox"/> 50 - 65 let
	<input type="checkbox"/> 65 a více

4.	VE KTERÉ OBCI BYDLÍTE?
	<input type="checkbox"/> Brumov - Bylnice
	<input type="checkbox"/> Valašské Klobouky
	<input type="checkbox"/> Jiná obec, prosím uveďte která:

Prostor pro další připomínky a náměty: